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l Návod na použitie
Bezpečnostné pokyny
Pred použitím si pozorne prečítajte tieto pokyny a pri používaní prístroja postupujte dôsledne podľa pokynov v Návode na použitie. V prípade 
poškodenia prístroja alebo zranenia osôb v dôsledku používania prístroja v rozpore s pokynmi v príručke je zodpovednosť na strane užívateľa. 
Pri používaní elektrického spotrebiča je vždy nutné dodržiavať nasledujúce základné bezpečnostné opatrenia:
Základňu, sieťový kábel a zástrčku nenamáčajte do vody ani inej kvapaliny. Po použití, pri výmene príslušenstva alebo pred čistením spotrebič 
odpojte z elektrickej siete. Deti pri používaní prístroja musia byť pod dohľadom dospelej osoby, nemôžu sa s prístrojom hrať.
NEBEZPEČENSTVO! Nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom
Nepoužívajte prístroj, ak prístroj alebo sieťový kábel vykazuje viditeľné poškodenie alebo došlo k pádu základne. Dbajte, aby nemohlo 
dôjsť k poškodeniu sieťového kábla ostrými hranami alebo hrotmi. Sieťová zásuvka musí zostať ľahko prístupná aj po zapojení zástrčky 
prístroja. Prístroj nie ani po vypnutí úplne odpojený od prívodu prúdu. K úplnému odpojeniu je nutné vybrať zástrčku zo sieťovej zásuvky. 
Z bezpečnostných dôvodov nevykonávajte sami žiadne úpravy prístroja.
VAROVANIE! Nebezpečenstvo úrazu otáčavými časťami
Nedotýkajte sa priamo otáčavého nádstavca. Nedotýkajte sa otáčavých častí lyžičkami ani iným náradím. Neblokujte a nepreťažujete motor. 
Nevyvíjajte nadmerný tlak na nádstavec odšťavovača. Zabráňte tiež zachyteniu dlhých vlasov alebo voľných odevov otáčavými časťami. Prístroj 
spĺňa príslušné bezpečnostné normy. Opravu prístroja alebo výmenu elektrického kábla môžu vykonávať iba pracovníci autorizovaného 
servisu, kontakt na www.tescoma.sk. Chybne alebo neodborne vykonané opravy nemôžu byť predmetom reklamácie.

Technické parametre
Napájanie: AC 230 V, 50 Hz Úžitkový objem zásobníka na šťavu: 800 ml

Popis
1. Veko 4. Nastaviteľná cediaca mriežka 7. Pohonný hriadeľ
2. Nádstavec na pomaranče/grepy 5. Ovládanie cediacej mriežky 8. Základňa s káblom
3. Nádstavec na citróny/limetky 6. Zásobník na citrusovú šťavu 9. Priestor na uloženie kábla

Pred prvým použitím
Pootočením rukoväti proti smeru hodinových ručičiek odoberte zásobník zo základne. Zásobník, veko, oba nádstavce aj cediacu mriežku umyte 
pod tečúcou vodou a vysušte.

Zostavenie
Základňu umiestnite na rovnú plochu v dosahu elektrickej siete. Zásobník položte na základňu a otočením v smere hodinových ručičiek ho 
v základni upevnite (1). Do zásobníka vložte cediacu mriežku tak, aby zapadla do rukoväti zásobníka (2).

Príprava na odšťavovanie
Na odšťavovanie citrónov a limetiek nasaďte na pohonný hriadeľ nádstavec na citróny/limetky a zatlačte naň, aby zacvakol (3). Na odšťavenie 
pomarančov a grepov nasaďte na nádstavec na citróny/limetky väčší nádstavec na pomaranče/grepy tak, aby výkroje v jeho spodnom okraji 
zapadli do stieracích krídelok (4). Zvoľte veľkosť otvorov cediacej mriežky. Na ovocnú šťavu bez dužiny posuňte ovládač doľava, na ovocnú 
šťavu s dužinou doprava (5). Napájací kábel zapojte do siete s napätím 230 V.

Odšťavovanie
Polovicu citrusov položte dužinou na špičku nádstavca a zatlačením smerom dole začnite odšťavovať (6). Citrusové plody odšťavujte 
prerušovaným stláčaním. Pri stlačení sa hriadeľ s nádstavcom otáča, po uvoľnení sa zastaví, počas prerušovaného odšťavovania sa smer 
otáčania bude meniť. Upozornenie: Pri odšťavovaní nevyvíjate na nádstavec neprimeraný tlak.

Ukončenie odšťavovania
Na ukončenie odšťavovania odoberte odšťavený plod z nádstavca a otáčanie sa zastaví (7). Prístroj odpojte z elektrickej siete. Zásobník 
odoberte zo základne pootočením proti smeru hodinových ručičiek a citrusovú šťavu prelejte do pripravenej nádoby (8). Na uchovanie čerstvej 
vylisovanej šťavy nasaďte na zásobník veko a uchovajte ju v chladničke (9).

Čistenie a údržba
Na čistenie nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky. Základňu prístroja čistite vlhkou utierkou a vysušte, neumývajte pod tečúcou vodou 
ani v umývačke. Samostatné plastové časti, t.j. veko, oba nádstavce, cediaca mriežka a zásobník sú vhodné do umývačky.

Skladovanie
Odšťavovač skladujte s elektrickým káblom navinutým v priestore na jeho uloženie, zostavený a s nasadeným pootvoreným vekom.
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